

欢畅“十一”·出行参考

高铁票“喊渴”，民航机票“说涝”

长假出行不妨错开客流高峰，提前走晚点返

本报济宁9月29日讯(记者 庄子帆) 十一长假出行，高铁票相对较为紧张，火车票多以中短途为主，民航方面票源充足，甚至还可以买到昆明方向的5折机票。

城际公交所运行的11条线路都是火车站、高铁站以及旅游景点较为集中的方向。为应对客流高峰，济宁至曲阜高铁站在10月1日起，增加了4辆车，并根据高铁列车的发车时间安排班次。同时，其它线路也有20辆机动车作为补充。

假日期间，高铁分担了很大一部分客流。记者从京沪高铁曲阜东站了解到，9月30日北京方向票额充足，上海方向票额基本售完。10月1日至4日期间，北京、上海方向票额充足。10月5日北京只剩一等车票、

上海方向票额只剩少数商务座。10月6日至7日的车票各方向均售完，东北方向、厦门方向、郑州方向等单方向列车的车票10天内均无票。

铁路运输方面以中短途为主，记者从兖州火车站、济宁火车站了解到，主要集中在青岛、烟台、济南、章丘、潍坊等方向，10月1日主要以下客为主，到了6日返程高峰开始显现。

“黄金周期间，铁路客流将达历史新高，其中超过一半通过互联网购票，如果开车前到车站换票，车站买票和换票人将会严重积压排队，很有可能无法及时换票，影响行程，请尽可能提前换票或到就近客票代售点换取车票。”兖州火车站的工作人员提醒说。

在个别热门线路中高铁、火车

出现一票难求的情况下，市民也可选择飞机出行。记者从济宁曲阜机场了解到，机票没有出现很紧张的情况，在10月1日和7日机票基本为全价，在10月2日至6日期间，市民还可以买到昆明方向的5折票，上海方向的3.5折票等。

记者从济宁市交通运输局了解到，长假期间的客流高峰主要体现在旅客出行往返程，预计将出现在10月1日以及10月6日至7日。公路客运方面的客流较为平稳，济宁汽车总站、汽车北站已准备了充足的运力，应对随时出现的客流高峰。两大汽车站增加售票窗口，延长售票时间，推行电话订票、网络、手机、客运站联网售票等方式，更好的满足旅客出行需求。

“毛毛雨”两天添乱 其余5天不影响观景

心，这点“毛毛雨”不会对出行造成影响，反而给旅途中看美景的你，增添一点不一样的情趣。

10月1日—7日的具体预报为：1日，多云转阴，局部有小阵雨，14—21℃；2—3日，多云转晴，13—22℃；4日，多云转阴，局部有小阵雨，16—22℃；5—7日，多云间晴，14—23℃。

本报记者 庄子帆

29日上午8点左右，兖州火车站安检组乙班4人组开始了一天的工作。她们手中连续挥动着安检机，眼一动一动地盯着屏幕，机械式的作业方式要一直保持到晚上7点半。为了确保旅客的安全，安检员一天要挥臂上万次，经常累得胳膊抬不起来，盯着屏幕，眼睛时常发涩。

练就“火眼金睛” 危险品别想上车

文/图 本报记者 马辉 庄子帆 通讯员 陈越 孙宏岩



一名安检员正在进行安检。

1 手持安检仪一天挥臂上万次

29日上午9点左右，经停兖州火车站的列车不多，车站没有那么忙碌。候车的乘客陆续进站，负责安检的工作人员一下都不能停歇。

安检人员孔国红手持安检仪，每过来一位进站的乘客，都要经过她的安检仪的“考验”。只见孔国红，一手试探性摸乘客的口袋，一手拿着安检仪扫过乘客的身体，记者注意到，每到口袋处，孔国红都要稍微停顿一下，仔细检查后，才将目光转向乘客的身后检查。

“兖州站的客流量非常大，有不少外出打工的乘客带着工具，像502胶水等违禁物品，在安检机上会识别出来。为了蒙混过关，他们便将东西放在口袋、腰部甚至鞋里，而这些只能通过手检才能够发现。”孔国红说，进行手检的原因就是不让一件违禁物品上车。

弯腰、下蹲，才不过半个小时的时间，孔国红已累得气喘吁吁。与观察屏幕的张静换了岗，在喝水的间隙她也一动不动的盯着屏幕，坐在凳子上还

有些大口喘气，这对已经47岁的孔国红来说，有些吃不消。

兖州火车站是一个重要的交通枢纽，每天发送的客流量达到8000—9000人次，在节假日甚至能突破1.5万人次，每位手检的工作人员每天要挥臂上万次。

“一个乘客要弯三次腰，要挥臂4次，一天下来胳膊经常抬不起来。”孔国红说，安检组的工作人员年龄普遍偏大，长时间进行劳动力强度大的工作，特别是每年的春运、暑运，以及假期，压力最大。

2 管状物体打开闻闻再放行

每个人都练就了一双“火眼金睛”，将危险品拒之站外。

记者看到贾黎神情严肃，目不转睛地盯着屏幕上显示的东西。

突然，一位乘客包里装着的两管看似牙膏的东西，与发胶显示出来一样的颜色，这引起了贾黎的注意。“张静，快去看看那位背包的乘客包里的两管东西是什么。”张静迅速反

映，将背包的乘客拦下。这名乘客打开包，拿出了两管牙膏。不过，张静将牙膏盖打开闻了闻，确定没问题后，这才放心地将物品归还给乘客。

“曾经一名乘客带了10多瓶老鼠药，在安检机上呈现出正常的颜色，但量太大，引起了我们的怀疑。”贾黎说，按照要求老鼠药属于限量携带的物品，如果只信任安检机，那有毒

物品就流入了火车上。

“虽然乘客携带一些火机油等违禁品的初衷并不是想做危害他人安全的事情，由于环境或者是心情的变化，这些违禁品一旦上车就成了安全隐患，所以安检这道门必须要严把。”兖州火车站书记张凤华说，国庆黄金周出行高峰来临，希望乘客配合工作人员的检查，不让危险品上火车。

银座国庆节 购物七天乐

喜迎国庆

10/01—10/07
济宁银座商城店

会员购穿着类、床品、箱包皮具类商品（超市及特例品牌除外）

满 50\60\70 当 101 元

婚庆尊享 婚庆专享品牌 5 倍积分



1F 男、女鞋类
化妆品类
黄金珠宝类

2F 男装类

4F 家电类

凭会员卡购物实付金额满599元以上即可获赠精美礼品！
凭会员卡购物实付金额满200元立减30元现金！
每克最高优惠30元现金。

凭会员卡购指定同一品牌西装套装+衬衣+领带在优惠的基础上实付金额满1000元再省100元现金，购物满2014元加赠精美礼品。

冰箱、彩电、洗衣机、空调、热水器、烟灶全场满1000元减100元现金。
购三件家电以上并实付金额满7000元以上赠送精美礼品。
婚庆特供名牌家电十一特供价，惊喜不断，等您来选！
10月01日至10月07日期间办理结婚证的顾客可免费领取精美礼品一份。

10月2日年满60岁的老人，凭身份证+银座会员卡即可至会员中心免费领取精美礼品一份。（数量有限 赠完为止）

商城店：2718800 团购热线：2718888

购物银座 享受生活

INZONE



详情见店内明示



满299元即可参与抽奖活动！

1000、500、200 元

银座现金券等您拿！

人人有奖 惊喜多多（抽奖地点：一楼总服务台）

银行赠礼
招商银行信用卡

招行、兴业、莱商强强联手！

单笔消费满100元以上可凭pos小票
参加抽奖活动，更多精美奖品等您拿！



兴业银行信用卡



莱商银行信用卡



凭pos小票即可免费领取精美礼品一份。

详情见店内明示